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Актуальність. Найбільш поширеною вродженою аномалією розвитку 

жіночих статевих органів вважається внутрішньоматкова перетинка (ВП). 
Головним методом лікування ВП є гістерорезектоскопічна метропластика  
(ГМ). Хоча ця методика вважається малотравматичною, ризик виникнення 
внутрішньоматкових синехій (ВМС) досить високий [1, 2]. 

Мета: порівняти частоту утворення ВМС після гістероскопічної 
метропластики в залежності від терміну її проведення. 

Матеріали та методи. Ретроспективно було проаналізовано дві групи 
хворих по 20 осіб з неповними ВП. Пацієнти були розділені на дві групи на 
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основі терміну, коли проводилась операція. В першій групі ГМ проводилась на 
5-7й день менструального циклу, в другій – на 10-12й. Через 3 місяці після ГМ 
проводили УЗД ОМТ, оцінювали товщину, однорідність ендометрія, чіткість 
його контуру. Дослідження проводилось на 5й день менструального циклу. 
Сумарно по всім УЗ – критеріям оцінювали наявність злукового процесу. В 
даному дослідженні не проводилась оцінка тяжкості ВМС за УЗД. 

Результати. В І групі УЗ-ознаки синехії діагностовано у 5 жінок, що 
відповідає 25%. В ІІ групі у 3 жінок (15%). 

Обговорення. Згідно даних літератури, більшість гістероскопічних 
метропластик проводяться одразу після менструації, в ранню проліферативну 
фазу, або з попереднім вишкрібанням слизової порожнини матки, з метою 
кращої візуалізації [3,4]. Ми вважаємо, що таку операцію доцільніше виконувати 
на 10-12 день менструального циклу, в момент пікового рівня продукції 
естрадіола (Е2). Саме це дає можливість нанести достатню кількість ендометрія 
на післяопераційну ділянку, з метою кращого загоєння та відновлення в 
післяопераційному періоді. 

Висновки. Результати дослідження не можна розглядати як однозначну 
рекомендацію щодо терміну проведення ГМ, але отримані дані слід враховувати 
у подальших дослідженнях.  
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